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1 Test Environment

Date : 2015.05.18

Version : 1.0

OS : Windows 8.1 64bit

2 Test Result

2.1 Parent Mode
1 name=testParentMode() class=ControllerTest
11 assertEquals("1234",cnt.getTemp());
Parent.txt i€ tempOf XMZ =0l
1 assertEquals(false,cnt.checkParentAccount("0000"));
Parent?} SEE|X| AUS M account A =0l
13 assertEquals(true,cnt.checkParentAccount("1000"));
Parent?t & £ UAS W account HAEIX| Y= X bass
assertEquals(true,cnt.checkPassword("1234"));
- checkPassword®| {1t temp?tO| X 42 =19 2tol
15 assertEquals(true,cnt.checkPassword("ABCDE"));
checkPassword2| Z{1t temp?tO| X 42 2 HOl
16 assertEquals(false,cnt.checkPassword("1333"));
ARBx| 22 AL 29 27t =9l
2.2 Account
2 | name=testAccount() class=ControllerTest
> assertEquals(true,cnt.checkPassword("1234"));
Account®t = 23 OS2 Parent Mode Y& OfF =0l
55 assertEquals(true,cnt.checkPassword("ABCD"));
Account?t 2 3 OS2 Parent Mode Y& O Pass
5.3 assertEquals(“test",cnt.getTemp());
Account®t £ OFO| O[F0] & & A= X
4 assertEquals("NAME",cnt.getTemp());
Accountet £ 0t0| O|F0| St HE7EE0f A= A




2.3 Goal Setting

3 | name=testGoalSetting() class=ParentTest

parent.goalSetting(0, "reward");
3-1 | assertEquals(0,s.getGoal());
Setting®t GoalO| Superman ZHX|0f BtZO| £|= X|

parent.goalSetting(0, "reward");

ot

ol

3-2 | assertEquals("reward",s.getReward());

Setting®t RewardO| Superman ZH[0] 0| &= | 2ol Fass
assertEquals(0,scan.nextInt());

33 Goal.txt L{& =0l
assertEquals("reward",scan.nextLine());

34 Reward.txt L& =0l

2.4 Reset

4 | name=testReset() class=ParentTest
assertEquals("0000",pass);

1 reset() % = parent.txt®| L{E0| “0000"2IX| =0l
assertEquaIs("name" name);

42 reset () A3 = child.txte LH-&0| “name”QIX| 20l
assertEquals(0,goal);

43 [eset 0 M8 = goaltxto L§O| 0QAX| &l
assertEquals("0",reward); Pass

-4 reset ) M8 = reward.txt®| LH-20| 0QIX| &tQl
assertEquals(0,exp);

4> reset () M = exp.txt® WE0| 02X &0l
assertEquals("0",message);

46 reset ) 2 = message.txt2| LHE0| 0QIX| 20l




2.5

Child Mode

5 | name=testChildMode() class=ControllerTest

assertEquals("name”,cnt.getTemp());
childtxt LH& tempOf K& =0l

5-1

assertEquals(false,cnt.checkChildAccount("name"));

5-2 Pass

temp==name® [ checkChildAccount==false 20!

assertEquals(true,cnt.checkChildAccount("&StL|"));

5-3

temp!=name® [ checkChildAccount==true <ol

2.6

Wordtrain Practice

name=testPrintWordList() class=WordtrainTest

6-1

assertNotNull(vocal[0]);
assertNotNull(voca[1]);

assertNotNull(vocal[2]);

e

printWordlist) A& % wordlist[3]0 voca Z{H| st of & =tol

6-2

assertEquals(voca[0].getSpelling().charAt(0),voca[1].getSpelling().charAt(0));
assertEquals(voca[0].getSpelling().charAt(0),voca[2].getSpelling().charAt(0));

MZ2 Voca 3707t 257 £Z2 LMEC2 AXS= X| =0

6-3

char last=voca[0].getSpelling().charAt(voca[0].getSpelling().length()-1);
voca_next=word.printWordList(last);
char first=voca_next[0].getSpelling().charAt(0);

assertEquals(first, last);

MZ& Voca 37§7F © THo{ol| M O|OjX|= THO{QIX| =tol

6-4

Voca test = new Voca();

word.setVoca(test);
word.searchWord(voca[0].getSpelling());
assertEquals(voca[0].getInfo(),test.getInfo());

Word[0].explainWord ()7t i Edt= EHOj.ixtet S st X| 290l

6-5

assertEquals(voca[0].getPicture(),test.getPicture());

ig
ro

Word[1].printPicture()2t Si=dt= THOljpgll 42 LXK O£

6-6

assertEquals(voca[0].getSound(),test.getSound());

ot
ro

Word[2].playSound()2t s Edt= EHOlwave| 22 YX| OfF

Pass




2.7 Print Wordtrain

7 | name=testprintWordtrain() class=Wordtrain

word.printWordtrain(vocal[0]);
"y assertEquals(voca[0].getSpelling(),
word.getWordtrain()[2].getSpelling());
Wordtrain0l & VocaZl F7tkl= x| 2l

word.printWordtrain(voca[1]);

assertEquals(voca[1].getSpelling(),
7-2 ) i Pass
word.getWordtrain()[2].getSpelling());

Wordtrain0l & H®| VocaZt F7t&|= x| =

word.printWordtrain(voca[2]);

ro

23 assertEquals(voca[2].getSpelling(),
word.getWordtrain()[2].getSpelling());

WordtrainOfl Ml BI® VocaZl F7txl= X| =

ro

2.8 Search Word

8 | name=testSearchWord() class=DictionaryTest

assertEquals(-1,dic.searchWord("psy"));

1 eze toprr gl ge 1 we os ol
assertEquals(-1,dic.searchWord("mutex"));
2 [yeier cojsf gt 29 1 wa o2 gl
assertEquals(0,dic.searchWord("icecream™));
° [z goivt a2 22 0 we 0% 2ol
8.4 assertEquals(0,dic.searchWord("dad"));

Y2iet THoi7t 92 FP 0 gHE ofF ol

assertEquals(-1,dic.searchWord("icecreammm™));
8-5 Pass

Yot CHof7) EXHot= o7 HEE 2 -1 g o7 =ol
assertEquals(-1,dic.searchWord("daddy"));
° [oza oot =t ool7t 38 89 1 e o gl
8.7 System.out.printin(dic.getVoca().getInfo());
Voca.information0f| MCHE YEEA=X| =9l
5.8 System.out.printIn(dic.getVoca().getPicture());
Voca.pictured| HCHZ SH|U=X| =0l
8.9 System.out.printin(dic.getVoca().getSound());

Voca.soundOl| MCHE SHEE| Q=X 20l




